

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 18 августа 1981 г.

№ 132 (13386)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ В ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИИ ВАЖНОЕ ДЕЛО партийных организаций

ПРИБЛИЖАЕТСЯ новый учебный год в системе политической учебы и экономического образования трудящихся. Партийные организации района активно готовятся к его началу, руководствуясь при этом постановлением XXVI съезда КПСС о повышении качества и результативности идеологической, пропагандистской работы.

В нашем районе накоплен определенный опыт организации марксистско-ленинского образования кадров. В прошлом учебном году им было охвачено более 106 тысяч человек. Около 30 тысяч из них занимались в системе партийной учебы, 42 тысячи человек являлись слушателями кружков и семинаров экономического образования, 7200 юношей и девушек было охвачено комсомольским политпросвещением. Свыше 27 тысяч слушателей участвовали в различных массовых формах пропаганды.

Многие партийные организации на деле добились повышения идеологического уровня марксистско-ленинского образования, укрепления его связи с жизнью, развили наступательный характер пропаганды. В ходе занятий успешно применялись такие эффективные формы, как подготовка и обсуждение практических заданий, разбор логических задач и проблемных ситуаций, проведение технико-экономических анализов, подготовка и защита рефератов. Все это положительно влияет на повышение трудовой и общественно-политической активности трудящихся города и села, способствует выполнению задач, стоящих перед народным хозяйством района.

Центральный Комитет партии в мае принял постановление «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС», в котором разрабатываются и конкретизируются установки съезда. Анализ прошлого учебного года показывает, что недостатки, отмеченные в этом постановлении, во многом присутствуют и партийных организациях нашего района. Речь идет о том, что в политической учебе не до конца изжиты проявления формализма и нечетности. Партийные бюро Люберецкого завода крупных железобетонных изделий, горно-обогатительного комбината, Панковского экспериментального ремонтно-механического завода, СМУ-8 («Центракадемстрой»), станции Люберцы-1 и ряда других предприятий слабо влияли на работу школ и семинаров, допускали ошибки при их комплектовании, не осуществляли должного контроля за работой пропагандистов. Этих недостатков следует избежать в новом учебном году.

**И. САМОДЮБА,**  
заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС

Партийным организациям необходимо разработать и осуществлять четкие и конкретные планы по улучшению марксистско-ленинской учебы, предусмотрев в них комплекс мероприятий, направленных на повышение ее действенности.

Центральный Комитет утвердил новую структуру партийной учебы. Она включает школы молодых коммунистов, школы основ марксизма-ленинизма, школы начального коммунизма, которые в системе партийной учебы создаются впервые, школы партийно-хозяйственного актива, теоретические и методологические семинары, университеты марксизма-ленинизма.

В системе экономического образования предусмотрено организовать изучение вопросов экономики и бережливости. С 1981—82 учебного года вводятся новые курсы: «Бережливость — черта коммунистическая» (для рабочих и колхозников) и «Экономия экономика» (для специалистов и руководителей). Будет также продолжено изучение курсов по совершенствованию хозяйственного механизма, экономическим и социальным проблемам научно-технического прогресса, развитию соревнования. Подлинным ленинским университетом должны стать массовые формы пропаганды: народные университеты, лектории и кинолектории, общественно-политические чтения.

Перед коммунистами, всеми трудящимися в новом году открываются возможности широкого выбора форм учебы. Помочь им в этом, соблюдая принцип добровольности, — долг партийных организаций, пропагандистов.

Сейчас комплектование системы политического и экономического образования в районе практически завершается. Творчески, на основе тщательного учета образования, характера интересов и профессиональной деятельности коммунистов и беспартийных подошли к этому, например, на ЛЗОС, Томлинском заводе полупроводниковых приборов, совхозе им. Горького, Сеть школ, кружков и семинаров сформирована здесь с учетом требований Центрального Комитета партии. В то же время в ряде партийных организаций вновь подошли к этой важной работе формально, провели массовое «зачисление» слушателей в те или иные школы. Допущенные ошибки следует исправлять в самое короткое время.

Главная фигура в системе политической и экономической учебы — пропагандист. В районе сделана значительная работа по

подготовке пропагандистских кадров. На предприятиях и в организациях подавляющее большинство руководителей школ и семинаров имеют высшее и незаконченное высшее образование. Около 70 процентов их прошли переподготовку в университете марксизма-ленинизма, более половины — доктор и кандидаты наук, руководители и главные специалисты предприятий, руководители среднего звена. Партийным организациям следует уделять им больше внимания, шире практиковать обмен опытом работы, использовать различные формы морального поощрения лучших, всемерно поддерживать патристическое движение «Пропагандист — пятилетке».

Перед началом учебного года в сентябре городской комитет партии организует двухдневные курсы пропагандистов. Нужно, чтобы руководители школ и семинаров, утвержденные в этом году, имели возможность посетить их.

Одновременно следует позаботиться о создании резерва пропагандистских кадров, направив на учебу в вечернем университете марксизма-ленинизма наиболее подготовленных специалистов и руководителей, рабочих и инженерно-технических работников. Подготовку в университете марксизма-ленинизма должны пройти и действующие пропагандисты, не имеющие пока высшего политического образования.

Новый учебный год будет годом дальнейшего углубленного изучения материалов XXVI съезда КПСС в органической связи с изучением рекомендованных в постановлении ЦК КПСС программ. Все более важное место занимает самообразование слушателей, поэтому долг пропагандистов помочь овладеть им методами работы с первоисточниками. Для повышения действенности учебы нужно шире использовать активные формы занятий, тесно увязывая теоретический материал с задачами трудовых коллективов.

Новый учебный год в системе партийной учебы и экономического образования начнется с изучения темы «В единстве с народом — сила партии». В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа». Тема открывает хорошие возможности для принципиального анализа и оценки вклада партийных организаций, каждого коммуниста в решение общенародных задач, его ответственности за дела трудового коллектива и района, за выполнение государственных планов. Проведение первых занятий на высоком уровне даст гарантию всему учебному году.

## В ЗАВОДСКОЙ ГОТОВНОСТИ

Коллектив треста «Мосстрой» № 24 ведет строительство важных народнохозяйственных объектов. Многие из них должны быть сданы в эксплуатацию в текущем году, в том числе сортопрокатный цех московского завода «Серп и Молот», плодовоощные базы и другие объекты. В связи с этим перед коллективом нашего комбината поставлена задача своевременно обеспечить стройки деталями и конструкциями заводской готовности и хорошего качества. Коллектив старается с честью выполнить свою программу. За семь месяцев мы сделали все, что от нас требовалось. Материалы отгружали на новостройки ритмично. Перевыполнен план по

реализации продукции и росту производительности труда. Мы постоянно обеспечиваем необходимые темпы роста производства. По итогам минувшего квартала коллективу присуждено второе место в районном соревновании и второе — среди предприятий Главка.

На славу трудятся электросварщик Л. А. Лаврович, арматурщик М. П. Бадова, слесарь А. Ф. Кудряшов, рамщик Н. Г. Черноморцев, станочник П. Е. Бойцова и многие другие труженики.

**А. СУББОТИН,**

главный инженер комбината треста «Мосстрой» № 24.

## КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ



Среди передовиков социалистического соревнования, организованного между работниками службы быта г. Лыткарино, — молодой обувщик мастерской № 2 объединения «Мособлбутьбыт» Александр Михайлович Барулин. Он брал обязательство завершить личное годовое задание к Дню Конституции СССР. Справился со своим обещанием досрочно — в июле. Сейчас он ремонтирует обувь сверх плана, выполняет работу качественно. А. М. Барулин по праву пользуется уважением среди заказчиков.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## АВГУСТ — УДАРНЫЙ МЕСЯЦ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

### СНОВА ВЗЯЛИСЬ ЗА КОСЫ

Наш завод торгового машиностроения шефствует над совхозом им. Моссовета, на молочном комплексе которого содержится дойное стадо численностью более 550 коров и много телят. Чтобы моссоветские животноводы могли произвести как можно больше молока и мяса, мы обязались им помочь в создании зимних кормовых запасов. Свое обязательство перевыполнили: вместо 30 тонн сена заготовили 32.

Когда же август в Люберецком районе был объявлен ударным месяцем заготовки кормов, торгашены вновь взялись за косы. Каждый день, в шесть часов утра, специальная машина увозит в

лес отряд, сформированный из специалистов и рабочих, умеющих косить. Под руководством инженера-конструктора Е. В. Вирьева ударно трудятся на скашивании дикорастущих трав слесарь-сборщик экспериментального цеха В. Д. Сметанников, слесарь инструментального цеха А. В. Мусатов, инженеры В. Ф. Григорьев и Н. Г. Викарев. Они обязались накопить для подшефного совхоза 30 тонн зеленой массы из разнотравья, которая пойдет на приготовление силоса.

**А. КОЛОРОТОВА,**  
заместитель секретаря партбюро завода торгового машиностроения.

## В МЕСЯЧНИК ВКЛЮЧИЛИСЬ НЕ ВСЕ

Райком профсоюза работников сельского хозяйства подвел итоги социалистического соревнования среди шефствующих коллективов на заготовке зеленой массы из дикорастущих трав. Лучших показателей добились лыткаринские шифы племхоза «Мальшево». Из намеченных 80 тонн они сдали хозяйства 68 тонн, что составляет 85 процентов.

На втором месте — коллектив Томлинского завода алмазных инструментов. Косы этого предприятия заготовили для госплемзавода «Петровское» 28 тонн зеленой массы при обязательстве 50 тонн, что составляет 56 процентов. Неплохо поработали и другие

коллективы, шефствующие над госплемзаводом «Петровское».

Большой вклад в укрепление кормовой базы Константиновской птицефабрики вносят шифы поселка Тураево. Отряд косиль под руководством Н. Степанова обязались накопить 200 тонн зеленой массы, 87 тонн уже сдали.

Однако далеко не все шифы сельхозпредприятий активно включились в проведение месячника. 15 коллективов из 35 еще не сдали в августе ни одной тонны кормов.

**А. АНДРЕЕВ,**  
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

## ПЕРЕДОВНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Еженедельно на заседании штаба ударной вахты подводятся итоги работы включившихся в соревнование цехов и смеи.

За прошлую неделю среди цехов коллективов комбината

## ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ ЮБИЛЕЮ КОМБИНАТА

признаны победителями труженики цеха панелей, который возглавляет Е. В. Готовцев. Перевыполняя плановое задание и обязательство, рабочие изготовили 582 кубических метра панелей, что на

63 кубических метра превышает план.

Победителям присуждено первое место и переходящий красный вымпел штаба ударной вахты. Среди смеи первое место и

красный вымпел в соревновании завоевал коллектив смены Л. М. Тяндюк, работающий в кирпичном цехе. Победители недельной вахты выполнили задание на 119,3 процента, изготовили 655 тысяч добротных кирпичей.

**Л. СВИДЕРСКАЯ,**  
инженер по соревнованию.

В преддверии юбилея своего предприятия труженики Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций заступили на ударную вахту. Измакивая внутренние резервы, повышая производительность труда, коллективы достойно встречают 50-летие комбината, которое отмечается в октябре нынешнего года.



ОТДАЧА  
СПЕЦИАЛИСТОВ  
ПО ТВОРЧЕСКИМ  
ПАСПОРТАМ

О ПЫТ электростальев по внедрению лицевых счетов эффективности в каждой бригаде и согласованных с ними творческих планов специалистов с большой заинтересованностью андеярется в Косинском трикотажном производственном объединении. В последнее время мы все большее значение придаем деятельности специалистов. В практику андеярются творческие паспорта, дающие представление о труде того или иного инженера, техника. Этот труд оценивается, как известно, по количеству набранных баллов. В минувшем году, например, победителями социалистического соревнования среди ИТР признаны инженеры, мастера, экономисты тт. В. Г. Антонов, Ф. Г. Шелликов, Н. Д. Степанова, К. И. Соколова, В. Н. Оносовская, В. И. Исеева, Н. А. Мамеева, Н. А. Орешникова.

На текущий год специалистами вновь приняты личные творческие планы, созданы творческие бригады. Утверждены очень актуальные темы. Претворение их в жизнь поможет значительно повысить уровень организации и эффективности работы объединения.

В этом году вручены новые творческие паспорта специалистам. На пятилетку разработано также новое положение о социалистическом соревновании среди ИТР. Итоги за год будут подводиться по новой системе оценки творческого труда инженеров и техников.

Немаловажную роль в повышении эффективности производства играет инициатива рядовых труженников объединения. Наши специалисты вовлекают рабочих в общественный смотр использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов, в поиск дополнительных резервов производства. Такой смотр в прошедшем году дал предприятию эффект в 522 тысячи рублей. В нем участвовало свыше 900 человек. Было подано 314 предложений. Реализовано 280.

В соответствии с индивидуальными и коллективными творческими планами у нас разработаны, например, велъеголодные полотно на базе плетения. Подобран соответствующий ассортимент изделий из них. Над этим потрудились Л. М. Демкина, В. А. Иванова, Л. А. Хохарь. В организацию агрегатно-группового потока на Люберецком филиале немало труда вложила инженер Г. П. Фокина. Много ценного дали производство творческие поиски тт. Ф. Г. Шелликова, А. Т. Смирновой, Л. Г. Михайловой, В. П. Купченко и других.

В соответствии с бригадным творческим планом на Люберецком филиале внедрено устройство для транспортировки готовой продукции с участка упаковки на склад. Это сделано под руководством Г. П. Фокиной. Работа дала экономический эффект в 48 тысяч рублей и признана одной из лучших в объединении.

Л. КАШОЛКИНА,  
главный инженер Косинского трикотажного объединения.

ВЕСТИНИК  
СОРЕВНОВАНИЯ  
АВГУСТ, 1981 ГОД

МОРАЛЬНЫЕ СТИМУЛЫ  
НАГРАДЫ ОКРЫЛЯЮТ

ТРУЖЕНИКАМ производственно-издательского комбината ВИНТИ на днях вручены награды за достижения в работе. По итогам социалистического соревнования за второй квартал 1981 года бюро Люберецкого городского комитета партии, исполкома Люберецкого и Лыткариноского горсоветов и городской комитетсомола присудили нам первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета. А в соревновании среди промышленных предприятий системы Академии наук СССР коллективу комбината присуждено переходящее Красное знамя Президиума Академии наук СССР и ЦК профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений. На собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината награды нам вручили секретарь Люберецкого горкома партии И. Н. Никитин и секретарь ЦК профсоюза М. Г. Козлова.

Такую высокую оценку своей деятельности коллектив заслужил неутомимым творческим трудом. За сравнительно короткий срок комбинат стал мощной полиграфической базой по информационному обеспечению

науки и техники. Сегодня мы выпускаем не только традиционные информационные издания типа реферативных журналов, экспресс-информации, но более экономичные и концентрированные носители информации — микрофиши и магнитные ленты. Наше предприятие стало передовым в отрасли по внедрению фотонабора. Нарастание объемов фотонабора способствует не только выполнению технических и экономических задач, но и решает важную социальную задачу — сокращение «горячего» набора и постепенный перевод рабочих-линористов на легкие, изящные наборно-перфорирющие аппараты.

За второй квартал комбинат выполнил план по объему реализуемой продукции на 102,2 процента, по номенклатуре — на 105,6. Себестоимость продукции снижена против плановой на 0,4 процента. Выработка на одного работающего составила 102,5 процента. С начала года внедрено 60 предложений с экономической эффективностью 18,2 тысячи рублей.

Достигнутым успехам во многом способствовало развитие и постоянное совершенствование форм социалистического соревнования. В основе соревнования цехов и отде-

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ

На Люберецком ковровом комбинате с интересом восприняты постановления Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по усилению производства товаров первой необходимости в 1981—1985 годах» и «Об увеличении производства товаров массового спроса, повышении качества и улучшении их ассортимента в 1981—1985 годах». Коллектив комбината придает усилия к тому, чтобы увеличить производство ковровых изделий! С начала года их выпущено уже сверх плана 20 тысяч квадратных метров. Есть в этом доля труда наших прядильщиков. С высокой отдачей работают, например, Н. В. Самарина, В. М. Шрейтер, Д. Д. Симбирцева, А. ГНЕДОВ, слесарь прядильного цеха.

лов заложены личные планы рабочих и служащих. 730 рабочих и служащих издательской части соревнуются за досрочное выполнение личных годовых заданий. Из них 126 человек, последовав примеру москвичей, пересмотрели свои обязательства и заверили, что завершат годовые планы к 7 ноября. 600 рабочих соревнуются на основе лицевых счетов эффективности. 103 инженерно-технических работника имеют личные творческие паспорта.

В результате трудового соперничества лучшие производственные высоты занимают наборщики на строкоточивных машинах Г. Е. Мураьева, наборщица В. Ф. Ткаченко, монтажника А. И. Ломовская, электрофотограф З. Е. Шалагина, печатник плоской печати Ю. Л. Малашевский и многие другие.

Коллектив воздает впередсмотрящим заслуженные почести. Их портреты и имена — на Доске и в Книге почета. Им присваиваются звания «Лучший по профессии», «Ветеран труда» и другие. За успехи, достигнутые в десятой пятилетке, правительственных наград удостоены наши рабочие: Нина Дмитриевна Гусарова, Маргарита Ивановна Фадеева и Алиса Николаевна Козодая.

Соревнование набирает новую силу. Есть уверенность в том, что годовые обязательства будут с честью выполнены. Врученные нам награды окрыляют коллектив, обязывают работать с каждым днем лучше.

М. ЛЕВШТЕЙН,  
директор комбината.

С КОЛЛЕКТИВОМ — ВЫШЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Много забот сейчас у строителей треста «Обособстрой» № 2. Идет соревнование за ускорение ввода объектов, сокращение незавершенного строительства. По итогам второго квартала этого года среди управлений первое место заняли труженники СМУ-2. Они выполнили задание по генподряду на 119,8 процента. За полугодие они сдали жилой площади 9 101 квадратный метр при плане 5303.

В СМУ-1 лучших показателей да каменщиков М. И. Тарабриза, монтажников — И. С. Бабаева, плотников — Н. Ф. Алексеева, штукатуров — Э. И. Карачина, маляров — В. Ф. Брага, — Н. И. Левин. При этом, собственными силами произведено работ на 466 тысяч рублей при задании в 245 тысяч. Здесь успешно обеспечена поэтапная сдача законченных циклов работ.

Среди бригад треста первенство в соревновании заняли брига-



Добрыми делами прославилась в кузнечно-прессовом цехе № 10 завода имени Ухтомского бригада гальваников В. С. Скворцова, часто занимающая призовые места в соревновании.

НА СНИМКЕ: (слева направо) — В. А. Орехов, Н. С. Мельников, В. М. Комбаров, С. Ш. Хисамиев, А. Ф. Белозеров. Фото С. КОСЬЯНОВА.

СУДЬБА ПОЧИНА  
Дополнительные  
тонны молока

В начале пастбищного сезона животноводы молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского узнали о добром почине доярки Татарниковской фермы колхоза «Путь Ленина» Ступинского района и горячо поддержали его. Хотя колхоз им. Дзержинского и не имеет пастбищ, но коллектив работников молочнотоварной фермы решил по примеру ступинцев в течение всего лета добиваться прибавки в надоях. Наметила меры, как достичь цели. Специалисты пересмотрели рацион, ввели побольше сочных кормов. Доярки умножили свои усилия по раздояю новотельных коров. Вскоре в районной сводке суточных надоев колхозная ферма заняла одно из первых мест.

Вроде бы и невелик «плюс» в среднесуточных надоях: 200—300 граммов на корову, а в целом по ферме набираются дополнительные тонны молока. Это дает возможность коллективу справиться с заданием в более короткие сроки.

В минувшую пятницу, на очередном дне животноводства, были подведены итоги работы за две недели августа. Оказалось, что все доярки свои задания перевыполнили. Самых высоких надоев добиваются Нина Ивановна Гаврилова и Любовь Ивановна Дмитриева. Они получают от каждой коровы по 15,9 кг молока, в то время как в среднем по ферме надой составляет 14,5 килограмма.

Коллектив подсолтил свои возможности и решил план восьмью месяцев по продаже молока выполнить 25 августа и дополнительно к заданию реализовать еще 20 тонн продукции. А чтобы суточные надой к концу лета не пошел на снижение, на днях будет пушен в действие кормоцех, где фуражир Павел Демьянович Еремкин начнет готовить высококалорийные питательные смеси. Так почин инициаторов вдохновил животоводов на борьбу за более эффективный труд.

И. ФУТОРЯНОВА,  
нормировщица.  
Р. СТЕПНОВА.

РАВНЯЯСЬ НА ЛУЧШИХ

СОПОСТАВИМОСТЬ РЕЗУЛЬТАТОВ

ют в различных формах социалистического соревнования. Ежемесячно на расширенном заседании цехового комитета профсоюза в присутствии членов бюро ВЛКСМ и представителей администрации цеха подводятся итоги трудового соперничества.

Так, по итогам деятельности за первое полугодие 1981 года победителями соревнования за звание «Лучший по профессии» с правом занесения на Доску почета были признаны ткачихи Н. Е. Козьянина, В. Г. Прыткова, ударно работающие в составе комплексной бригады на повышенном уплотне-

нии, постоянно перевыполняющие нормы выработки на 10 процентов и более, воспитавшие не одного молодого рабочего.

Такими стали ткачиха З. М. Копылова, давшая за полугодие сверх нормы около 10 тысяч метров тканей, помощник мастера В. В. Игумнов, на счету которого около 22 тысяч метров продукции сверх плана, мотальщица В. И. Сидорова, сновальщица Л. Н. Негодяева, пробошница М. И. Водрова и Т. И. Паутова.

Ткачихи Н. Е. Козьянина и В. Г. Прыткова не только добиваются

высокой производительности, но и вырабатывают ткань отличного качества.

У нас организовано соревнование за достижение наилучших показателей по лицевым счетам эффективности. Бригадам, удерживающим первенство в течение шести месяцев, присваивается звание «Бригада высокой эффективности и качества труда». За полугодие этого звания были удостоены бригады помощников мастера В. Я. Смолна, А. А. Иванюкова, В. К. Карпова, М. Антонова, Д. Е. Карпова, — Н. Е. Козьянина и В. Г. Прыткова намерены к первому сентября закончить годовые задания. Этими рабочими мы гордимся.

И. ФУТОРЯНОВА,  
нормировщица.

В ЭТИ ДНИ труженники фабрики имени Октябрьской революции изучают опубликованные 12 августа 1981 года постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по усилению производства товаров народного потребления, повышению их качества и улучшению ассортимента. Поставленные задачи касаются и нашего коллектива. Мы должны увеличивать выпуск тканей. С этой целью необходимо совершенствовать и организацию социалистического соревнования.



# ИНИЦИАТИВАМ — ПОДДЕРЖКУ!

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ 1981 г. (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1980 г.	выполн. плана за 7 мес.	к соотв. периоду 1980 г.	выполн. плана за 7 мес.
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>				
Завод стройконструкций и деталей	115,6	109,4	102,3	102,5
Завод им. Ухтомского	112,6	101,1	103,4	99,5
Томиланский завод алмазных инструментов	109,5	101,2	110,4	102,2
Кореневский опытно-экспериментальный завод	105,6	103,4	102,5	102,5
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	105,5	102	103,9	102,3
Опытный завод ВНИИСТРОМА	105,1	101,8	102,5	100,7
Дзержинский КПП	104	104,3	105	103,4
КПП Союзгазстрой	103,7	100,8	107,5	103,4
Завод «Пластмасс»	103,3	101,6	106,2	105,4
Завод энергооборудования	101,7	102,4	104,4	102,9
Торно-обогатительный комбинат	100,9	102,7	103,3	102
Экспериментальный завод ВНИИБТ	100,8	101,8	104,1	102
Завод «Монтажавто-матика»	99,7	101,6	100	102,5
Завод буровых машин	98,4	102,7	102	101,1
Завод мостостроительного оборудования	97,5	102	88,3	102,8
Завод мясокостной муки	97,2	100	76,8	102,6
Электромеханический завод	96,7	104,3	100,4	101,3
Малаховский экспериментальный завод	96	102,1	104,4	101,1
Малаховский опытный механический завод	92,5	110,1	98,1	102,9
Не выполнили план				
Люберецкий цех объединения «Мосблтык»	84,5	98	79,2	96,7
Завод торгового машиностроения	98,7	97,5	103,4	101,1

Томиланский завод проводниковых приборов 107,7 95,9 110,7 93,7

**ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ**

Головное предприятие объединения «Спецдожда»	115,4	103,2	110	103,4
Люберецкий ковровый комбинат	114,4	101,5	110,8	101,1
Учебно-производственное предприятие ВОС	107,6	107,5	103,6	104,6
Малаховский комбинат стройматериалов	103,9	102,4	100,9	97,8
Электромеханические мастерские	103,5	100	107,1	102,3
Люберецкий завод дорожных машин	100	100,4	106,2	103,3
Фабрика им. Октябрьской революции	99,3	100,4	102,4	100,6
Завод электромузыкальных инструментов	99,2	106	107,8	101,4
Люберецкий молокозавод	95,2	100,1	98,9	101,2
Головное предприятие Косинского объединения	81,4	103,4	75,8	103,9

**ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ**

Ухтомский завод металлоизделий	107,4	102,1	не планируется	
Панковский ремонтно-механический завод	103,7	101,1	104	101,1
Люберецкая типография	102,1	101,1	102	101
Фирма «Рубин»	101,6	102,5	102,7	105,8
Комбинат треста «Мострой» № 24	101,3	101	102,4	102,3
Люберецкий хлебокомбинат	101	100,7	101,3	100,7
Экспериментальный завод спецмонтаж-конструкций	101	101,4	103,8	102,8
Малаховский пищекомбинат	100,7	116	100,4	111,4
Деревообрабатывающий комбинат № 13	100	100,9	102,2	101
Головное предприятие фирмы «Строитель» Люберецкий комбинат стройматериалов	97,4	105	116	103
Кореневский завод стройматериалов	93	101,6	92,1	101,6
Кореневский завод стройматериалов	86,4	101,1	90,2	90
Не выполнили план				
Трикожажно-пряdnльное объединение	97,3	97,6	не планируется	
Завод крупнопанельного домостроения	86,4	96,9	86,8	83



Сергей Александрович Брызгунов, которого вы видите на снимке, — мастер по ремонту фото- и киноаппаратуры производственного объединения «Мособлблтехника».

Сергей Александрович работает в объединении около года, но уже успел зарекомендовать себя как грамотный специалист. Свое личное производственное задание он регулярно выполняет на 107—108 процентов.

Ремонт аппаратуры С. А. Брызгунов производит всегда с высоким качеством. Заказчики им довольны.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## ХОТЯ ПИСЬМА НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

В редакцию поступило коллективное письмо жителей домов №№ 5, 20 и 21 поселка Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, которые жаловались по поводу неудовлетворительного состояния территории вокруг магазинов № 5 и № 99 Люберецкого продторга, называли и другие недостатки в благоустройстве поселка.

Для рассмотрения и принятия мер письмо было направлено заместителю директора ЛКСМК тов. Шанину Н. Ф. Он ответил, что указанные факты частично подтвердились. Сейчас территория вокруг жилых домов очищена от мусора, убраны поваленные и спленные деревья.

Вырытая траншея будет засыпана по окончании подготовки водопровода и теплотрассы к отопительному сезону.

На территории жилого поселка Дзержинским отделением милиции установлен подвижной пост милиции, на который возложена охрана общественного порядка.

В 1982—83 годах на месте водоема, рядом с домами №№ 5, 20 и 21, запланировано строительство 16-этажного жилого дома. В связи с этим очистка водоема в нынешнем году не представляется целесообразной.

В то же время хотелось бы отметить, что жители указанных домов самоустранялись от работ по уборке придомовых территорий, в субботниках и воскресниках по благоустройству не участвуют. Только тогда наши улицы, двory будут иметь образцовый вид, когда каждый житель начнет следить за чистотой и порядком.

Стремясь успешнее превратить в жизнь задания одиннадцатой пятилетки, коллективы промышленных предприятий нашего района приняли на 1981 год высокие социальные обязательства. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации, руководствуясь решениями XXVI съезда партии, мобилизуют людей на повышение эффективности и качества их труда. Поставленные перед трудящимися района задачи осуществляются в основном успешно. Как свидетельствуют статистические данные за семь месяцев, задания по основным технико-экономическим показателям перекрыты. Растет объем выпуска продукции, увеличивается число бытовых услуг населению.

Из публикуемой таблицы видно, что на большинстве предприятий положение складывается благоприятное. Но следует иметь в виду, что и передовым коллективам приходится преодолевать много трудностей.

Планомерно идет работа на Томиланском заводе алмазных инструментов, в производственно-издательском комбинате ВНИИТИ, на заводе стройконструкций и деталей, на головном предприятии объединения «Спецдожда», Ухтомском заводе металлоизделий

и ряде других предприятий. Однако нынешнее жаркое лето и ряд других факторов поставили некоторые коллективы в значительные затруднения. Поэтому работу не удалось обеспечить работу без отставаний. Пять предприятий (см. таблицу) не выполнили план реализации продукции. Существенные колебания наблюдаются в темпах роста основных показателей. 20 промышленных предприятий снизили объем валового выпуска продукции, 18 — темпы реализации, 9 — темпы производительности труда.

В то же время отчетный период был характерен проявлением рачительного хозяйствования, бережливости, экономии материальных ресурсов. Проводимые в районе смотры механизации труда, экономии металла, топливно-энергетических ресурсов показали, что люди настойчиво ищут пути и резервы экономного хозяйствования. Об этом свидетельствуют достижения головного предприятия объединения «Спецдожда», деревообрабатывающего комбината № 13 и других.

Но искать резервы следует более настойчиво. Дело в том, что по некоторым видам изделий задания еще не выполняются. За семь месяцев недоделано 2700

штук тракторных косилок (завод им. Ухтомского). Предприятия стройматериалов задолжали 11851 кубометр сборного железобетона. Особенно трудное положение на заводе крупнопанельного домостроения, где отставание достигло 15200 кубометров конструкций. 1120 кубометров железобетонных изделий недопущили к плану на головном предприятии фирмы «Строитель». Частично их задолженность возместил Люберецкий комбинат и Кореневский завод стройматериалов, КПП Союзгазстрой.

Трикожажно-пряdnльное объединение и Люберецкое тоже не вышли на запланированный уровень по выпуску изделий для населения. За ними долг — 393 тысячи штук изделий верхнего трикотажа. Не справились наши предприятия с выработкой хлопчатобумажной и полушерстяной пряжи.

Отрадно, что перекреты задания по таким видам продукции, как жидкая сталь, приборы средств автоматизации, ковровые, швейные, пластмассовые, конденсаторные изделия, безалкогольные напитки, мясо птицы.

Перед работниками промышленности сейчас стоит особая задача — больше уделить внимания

выпуску товаров для народа. Недоволено опубликовано постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР об увеличении производства товаров первой необходимости и массового спроса в текущем пятилетии. Многие из названных в постановлениях изделий выпускаются на предприятиях нашего района. Соответствующие предприятия обязаны разрабатывать дополнительные меры по увеличению их выпуска.

В отчетном периоде немало усилий приложили и работники бытового обслуживания населения. Трудящиеся района оказано руб. сверх плана на 101 тыс. руб.

Для улучшения деятельности на всех предприятиях следует лучше распространять инициативу передовиков соревнования. На днях коллектив бригады Героя Социалистического труда А. И. Макареца с завода имени Ухтомского обратился к трудящимся района с призывом ознаменовать трудовым подвигом 40-летие начала разгрома фашистских войск под Москвой в годы Великой Отечественной войны.

Инициаторы обязались выполнить годовое задание на месяц раньше. Дело чести коллективов бригад, отдельных рабочих — последовать этой инициативе.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### Предотвратили беду

В пятницу, 7 августа, в лоджии квартиры Крайновых (дом № 16 по улице Московской в Люберецах) неожиданно вспыхнул пожар. Причиной его, вероятно, стал брошенный кем-то окурок.

К счастью, рабочие, ведущие около дома строительные работы, с помощью жителей дома предотвратили беду. Заметив огонь, они погасили его.

Хотелось выразить сердечную признательность А. А. Демину, строителю СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, и Н. М. Размахову, строителю из ССМУ-36 треста «Мособлблтехмонтаж», соседям К. Т. Карелиной, Ю. Сапожникову, семье Потоповых.

И. СЕМЕНОВ.

Булочная № 1 расположена на Смирновской улице в Люберецах. Место оживленное, поэтому в магазине всегда многолюдно. День только разложен на лотках аккуратно различных сортов, всего около 13 наименований. В кафе-террии продается булочки, кексы, вафельки, торты. Ежедневно магазин продает около 2 тонн хлебобулочных изделий.

Хлеб. Это высокая ценность, наше богатство. Каждому известно, сколько усилий требуется, чтобы его вырастить. Но всегда ли мы относимся к хлебу бережно? На столах кафе-террии, например, часто можно увидеть оставленные надкусанные булочки.

— Как вы, работники торговли, относитесь к такому расточительству со стороны отдельных покупателей? Чем оно вызвано, по-вашему? — спрашивает заведую-

## КОГДА ПОКУПАЕТЕ ХЛЕБ

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

щую магазином Л. Н. Глобяну. — Сердце кровью обливаясь, говорю она, — Хлеб у нас слишком дешевый, вот и считают некоторые люди, что можно относиться к нему небрежно, брать больше, чем требуется, а потом выбросить. Хотя и зачерствелый хлеб можно использовать в хозяйстве на сухари, гренки, различные заправки.

— Но иногда хочется купить хлеб мелкого разреза, а в продаже имеются только большие буханки. Что вы можете сказать по этому поводу?

— Многие зависят от заведующих магазинами. Мы, например, регулярно заказываем хлебу-

лочные изделия от 100 до 500 граммов, булочки, батоны, а хлеб весом 1 килограмм разрезаем на половинки и четвертинки.

Заметим, что работники магазинов почему-то не практикуют разрезать на половинки крупные батоны белого хлеба.

Есть у работников булочной замечания к Люберецкому хлебокомбинату, который иногда нарушает график завоза. Если хлеб доставили ветром, то он лежит в подсобке до утра. Такая картина наблюдалась, например, 4 августа. График завоза был нарушен. Позвонил в диспетчерскую. Оттуда сообщили, что скоро машина при-

едет. Был уже третий час дня.

И такие случаи не единичны. После обеда в первой булочной нередко можно увидеть полупустые прилавки — хлеб еще не привезли. Значит, опять доставят его к закрытию магазина. Такая практика торговли хлебом не может удовлетворить никого.

Разумное, бережное использование хлеба зависит от многих: от того, как слаженно работают хлебокомбинат, транспорт, сами предприятия торговли. И еще от совести каждого из нас. Один из известных писателей сказал: «Когда я вижу брошенный кусок хлеба, то вспоминаю, что в эту минуту где-то в мире от голода умирает ребенок».

Хлеб у нас дешевый. Он доступен каждому. Но это вовсе не значит, что относиться к хлебу можно без уважения.

М. МАРИНИНА.





**КАБАРДИНО - БАЛКАРСКАЯ АССР.** Санаторий здоровья называют эту кавказскую республику. В нынешнем году ее гостями будут свыше миллиона человек.

Дети от трех до семи лет — хозяева санатория «Звездочка». Ребята здесь окружены теплом и вниманием, за их здоровьем следят врачи.

**НА СНИМКЕ:** санаторий «Звездочка».

Фото Р. ДИКА (Фотохроника ТАСС).

**СОРЕВНУЮТСЯ  
РЫБОЛОВЫ-  
СПОРТСМЕНЫ**

**ЛЫТКАРИНЦЫ —  
САМЫЕ УЛОВИСТЫЕ**

Составление любителей ловли рыбы плавающей удочкой, организованное люберецким райсоветом общества «Рыболов-спортсмен», состоялось на рыболовно-спортивной базе «Нудоль». Рыболовы склонились над удочками в ожидании заветной поклевки. И многих она порадовала добрым уловом.

Наиболее удачливой оказалась команда Лыткаринского завода оптического стекла в составе П. Г. Шестеркина, В. А. Наумкина. Ей присуждено первое место с вручением переходящего кубка и диплома первой степени. На втором месте — рыболовы-спортсмены из пос. Томино — Г. К. Рабченко, В. Г. Алексеев, на третьем — Ю. М. Чистов, П. И. Краченко. Эти команды удостоены дипломов соответствующей второй и третьей степени.

В личном зачете победил В. Г. Алексеев (пос. Томино), вторым был П. Г. Шестеркин (г. Лыткарино), третьим — Г. Ф. Смирнов (завод «Монтажавтоматика»). Призеры в личном зачете удостоены грамот общества и памятных подарков.

Мне, как председателю бюро судейской группы райсовета общества, хочется сделать упрек в адрес первичных коллективов рыболово-спортсменов, созданных на заводе им. Ухтомского и в институте горного дела. Руководители этих коллективов отчеты о проведенных соревнованиях не представляют в райсовет общества, а также не являются на заседания райсовета.

**Ю. ДЕВЯТКИН,**  
судья республиканской категории по спортивному рыболовству.

Редактор П. В. СПИРОВ.

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

**ВТОРНИК, 18 АВГУСТА  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Время
- 8.40 Утренняя гимнастика
- 9.05 «Место встречи изменить нельзя». Фильм, 1-я серия.
- 17.45 «Знаменосцы трудовой славы».
- 18.00 Концерт.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.05 Жизнь науки.
- 19.45 «Место встречи изменить нельзя». Фильм, 2-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.
- 22.00 Международная товарищеская

**ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМА · ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ**

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ**

объявляет прием учащихся на 1981/1982 учебный год на базе 8 и 10 классов.

Техникум готовит техникумов-технологов и техникумов-механиков. Срок обучения: на базе 8 классов на дневном отделении — 3 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 4 года 6 месяцев; на базе 10 классов на дневном отделении — 2 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 3 года 3 месяца.

Вступительные экзамены: на базе 8 классов — по русскому языку (диктант), по математике (устно); на базе 10 классов — по литературе (сочинение), по математике (устно).

Лица, поступающие в техникум на базе 8 классов на дневное отделение, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, проезд авт. 593, 373, 353, 346, 323 до ост. «Полянкинка». 1-8

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ  
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1981-1982 УЧЕБНЫЙ  
ГОД ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**

электрооборудование промышленных предприятий и установок; машины и оборудование промышленности строительных материалов; производство строительных деталей железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленных строительных материалов.

Поступающим необходимо представить следующие документы: заявление на имя директора, документ о среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку по форме № 286, выписку из трудовой книжки, направление по единой форме — для командированных на учебу предприятиями, четыре фотокарточки 3х4.

Документы принимаются по 15 ноября 1981 года, ежедневно, с 9 до 20 часов, кроме воскресенья.

Вступительные экзамены проводятся с 6 по 10 августа, с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

АДРЕС ТЕХНИКУМА: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, тел. 554-74-49.

Техникум имеет ФИЛИАЛЫ по адресу: Карачарово, Рязанский проспект, дом 13 и в пос. Малаховка по ул. Чайковского, дом 1. 5-7

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ  
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ**

художественного вязания крючком. Адрес курсов: Люберцы, ул. и на машинке «Северянка». За справками обращаться по телефону: 554-02-18; 554-02-33. 1-3

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,  
ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ГРАЖДАН  
ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА**

Пожарная охрана и районный совет ВДПО Люберецкого района напоминают вам, что большинство пожаров происходит по вине людей. С наступлением летнего периода опасность возникновения пожаров возрастает.

**ДОРОГIE ТОВАРИЩИ!** Будьте внимательны и осмотрительны! Малейшая оплошность может привести к большой беде. Не курите в неположенных местах, не бросайте спички и окурки куда попало. Не оставляйте без присмотра электрические и газовые приборы! Не разводите костров вблизи строений и в лесопарковых массивах!

**ПРЕСЕКАЙТЕ** любую шалость детей с огнем! Научите их осторожному обращению с ним.

Организуя в пожароопасный период года дежурства членов добровольных пожарных дружин, ВДПО и ЮДПД!

**ДОРОГIE ТОВАРИЩИ,** помните: защита от пожаров наших городов, поселков, нашего дома зависит только от нас самих.

В случае пожара немедленно вызовите пожарную помощь по телефону 01 или по телефону местной пожарной части и приступайте к ликвидации очага загорания. 4-4

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ  
ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА,  
ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ**

Люберецкое районное агентство «Союзпечать» сообщает о сроках проведения подписки на газеты и журналы на 1982 год: ведомственной — с 17 августа по 15 сентября с. г. индивидуальной — с 1 сентября по 1 ноября 1981 г. Обращаться по адресу: Люберцы, ул. Мира, 19, телефоны: 553-18-23 и 553-26-45.

**В МАЛАХОВСКОМ  
ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ**

22 августа в 20 часов поет артист Московского театра «Ромэн» Борис Сандуленко в сопрождении инструментального ансамбля.

В программе — эстрадные цыганские песни и песни советских и зарубежных композиторов. Выступят также артисты оригинального жанра и исполнители цыганских танцев.

Концерт ведет конференсье Вильям Зуйкин.

Билеты продаются в кассах с 10 до 22 часов. Справки по телефону 553-77-88.

3-6

**ЛЫТКАРИНСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ**

**ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 43**

**ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ**

Училище готовит рабочих по специальностям: токарь-револьверщик, оптик широкого профиля, прессовщик-резчик, маляр (срок обучения по этим специальностям — один год). В течение трех лет приобретаются следующие специальности: токарь-револьверщик, токарь-карусельщик, оператор станков с программным управлением, слесарь механосборочных работ, столяр, плотник, маляр-штукатур, штукатур-облицовщик-плотничник, оптик широкого профиля, контролер оптических деталей.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и старше с образованием 8—10 классов. Учащиеся, принятые на учебу в группы с трехгодичным сроком обучения на базе 8 классов, обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием и обмундированием. Принятые на учебу в группы с годичным образованием на базе 10 классов выплачивается стипендия в размере 75—95 рублей в месяц. Во время прохождения производственной практики учащиеся получают денежное вознаграждение в размере 33 проц. от заработанных сумм, а учащиеся строительных профессий — в размере 50 процентов.

Училище располагает хорошим спортивным залом, мастерскими, столовой, общежитием, которое предоставляется для учащихся строительных профессий, токарям-револьверщикам, прессовщикам-резчикам. В училище работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества.

После трех лет обучения учащимся выдается диплом о среднем образовании с присвоением квалификации разряда по специальности. Учащиеся групп с годичным сроком обучения получают аттестат о присвоении специальности.

Окончившие училище с отличием направляются в техникумы и вузы Москвы.

При поступлении в училище необходимо иметь следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристику с места жительства и о составе семьи, медицинскую справку, 6 фотокарточек.

Адрес училища: Лыткарино Московской области, ул. Спортивная, 24.

Проезд из г. Москвы: до станции метро «Кузьминки», далее автобусом № 348 до остановки «Гастроном» или до станции метро «Рязанский проспект», далее автобусом № 593 до остановки «Коченная». От станции Люберцы автобусом № 593. Телефон: 552-37-03.

Прием заявлений — с 8-30 до 16-30 (кроме воскресенья), в субботу — с 9 до 14. 3-3

**БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ГАЗОМ!**

Голубой огонь удобен в быту, но не терпит небрежного к себе отношения. Малейшее нарушение правил безопасного пользования может явиться причиной отравления, пожара, взрыва.

Не допускайте к пользованию приборами детей, а также лиц, не знакомых с инструкцией, и в нетрезвом состоянии.

Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра.

Категорически запрещается сунуть волосы и белье над пламенем, а также использовать его для отопления.

Прежде чем зажечь газ, необходимо:

ПРОВЕТРИТЬ ПОМЕЩЕНИЕ (открыть форточку).

ПРОВЕРИТЬ, ЗАКРЫТЫ ЛИ КРАНЫ НА ПЛИТЕ.

ОТКРЫТЬ КРАН ПЕРЕД ПЛИТОЙ.

Поднести зажженную спичку к горелке, после чего открыть кран горелки.

Особую опасность представляет розник газа на горелке духового шкафа. Прежде чем зажечь газ на этой горелке, необходимо:

ПРОВЕТРИТЬ ШКАФ В ТЕЧЕНИЕ 1—2 МИН.

ПРОВЕРИТЬ, ЗАКРЫТ ЛИ КРАН ДУХОВОГО ШКАФА.

ОТКРЫТЬ КРАН ПЕРЕД ПЛИТОЙ.

ЗАЖЕЧЬ ЖГУТ ИЗ БУМАГИ, ПОДНЕСТИ ЕГО К ГОРЕЛКЕ ДУХОВОГО ШКАФА.

ПОСЛЕ ЭТОГО ОТКРЫТЬ КРАН.

ПРОВЕРИТЬ, ВО ВСЕХ ЛИ ОТВЕРСТИЯХ ГОРЕЛКИ ГОРИТ ГАЗ.

Будьте внимательны и осторожны.

При появлении запаха газа в кухне, квартире, подъезде или подвале срочно звоните по телефону 04.

Люберецкий трест газового хозяйства.

**В кинотеатрах и  
Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**

Сегодня: «ОПАСНЫЕ ИГРЫ» — 11; «6000 КИЛОМЕТРОВ СТРАХА» — 13, 15, 17; «ВЕЧЕРНИЙ ВАРИАНТ» — 18-45, 20-45.

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**

Сегодня: «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ» — 18, 21.

**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**

Сегодня: «ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**

Сегодня: «СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 10; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 11-30; «ВЕНГЕРСКИЙ НАБОР» (2 серии) — 14, 17, 20.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

Почт. инд. 140005,  
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответов, секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1